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  Ennyi késés még a vasúton is elfogadható. Az eredetileg meghirdetettnél
mintegy hét perccel később, de megkezdte rendes őszi ülésszakát Pécs
Megyei Jogú Város önkormányzati testülete. Az egybegyűlteket (képünk a
tanácskozás elején készült, kívülről) dr. Páva Zsolt polgármester
köszöntötte, kivéve azt a két várostyát, aki nem jött el a szeptemberi
munkanapra, 2013. szeptember 19-én, csütörtökön, 9 órára, a Széchenyi téri,
városházi tanácsterembe.   

A csengő megszólalása előtt üdvözölték egymást a politikusok, még
úgynevezett „átkezelés” is előfordult, már-már áthágva a frakciófegyelmet.
Aztán bele is vágtak a dolgok sűrűjébe a felek, napirendi pontok lajtromba
vételéről tartottak afféle próbagombnyomást, mintegy bemelegítés gyanánt.

Ezt követően Meixner András, az MSZP városi küldötte az elhanyagolt
ingatlanokról, félbehagyott, vagy el sem kezdett építkezésekről, városképi
problémákról kérdezte a megyeszékhely első emberét. Aki szerint az ilyen
telkek, ingatlanok többnyire magántulajdonban vannak. Ezért sokat tenni
nem lehet a hasonló esetekben.

Mindezt megerősítette dr. Lovász István, a város főjegyzője is Az
önkormányzatok mozgástere jelentősen korlátozott, vagyis ezen a fronton,
az lekövetkezőkben jelentős áttörés nem várható.

Ezt követően viszont elrendelték a zárt ülést, vagyis a pártok képviselőin, a
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hivatalos meghívottakon kívül, más nem tartózkodhatott a teremben. Igaz,
akadt olyan választott pártember, aki magára vette a zártság szentségét,
aztán a sleppel (értsd: sajtó, más egyéb illetéktelenek), maga is távozott.

Egyébként, a fentebb olvasható intézkedést például olyan esetekben
szokták alkalmazni, amikor személyiségi jogokkal összefüggő kérdések,
konkrét szociális kérések, névhez kötött lakásigénylések kerülnek a plénum
elé. Esetleg, olyankor is, ha egyéb célra szintén felhasználható adatok
hangozhatnak el. De ilyen kategóriába tartoznak az üzleti titkok is.

Aki a zárt ülés szabályait megszegi, titkot sért, ezért aztán – alkalom szerint
– büntetőjogi felelősséggel is tartozik ezért. Ennek ellenére, a dolgok rendje,
menete szerint, az őrzött információk ki szoktak szivárogni. Furcsa lenne, ha
nem így történne, miközben legkevesebb huszonöt fő, a kiválasztottak közül
megtudhatja a féltett információkat.

Mindegy is, a nyárnak vége, ezt az időjáráson kívül abból is lehet tudni, hogy
megtelt a belvárosi, II. emeleti díszterem. 
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